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PAUTA 
10ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 07.10.2019 

Segundo Período da Sessão Legislativa de 2019 
20h 

 
I – PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE 

 
1.1  Verificação do Quorum 
 
1.2 Discussão da Ata da Reunião Ordinária anterior: 
 
1.3 Expediente do Executivo: 
 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 825/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta à Indicação nº 461/2019, de autoria do Vereador Domingos dos Reis 
Monteiro, encaminhando informações prestadas pelo setor de fiscalização de posturas, 
por meio do qual informa que a Prefeitura de Alfenas realizou a limpeza do imóvel 
solicitado.  

 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 827/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta ao Requerimento nº 106/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá, 
encaminhando esclarecimentos prestados pela Coordenação de Compras e Licitação, 
informando que enviou um e-mail à Vereadora Katia com os arquivos dos documentos 
solicitados referentes ao Processo 199/2019, Concorrência 004/2019, referente à 
Perimetral. 

 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 837/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
solicitando a dilação do prazo para resposta ao Requerimento nº 108/2019, de 
autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva. 

 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 839/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta ao Requerimento nº 112/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá, 
encaminhando anexos os relatórios solicitados. 
 
 
1.4 Leitura das indicações de Vereadores: 
 
- Indicação nº 473/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva. 
Assunto: Fornecimento de EPI - Equipamento de Proteção Individual aos funcionários da 
varrição.  
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- Indicação nº 475/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá. 
Assunto: providencie junto ao setor competente a devida roçagem e limpeza do mato 
existente do centro, bem como em todos os bairros da cidade.  
 
- Indicação nº 476/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá. 
Assunto: providenciar a colocação de recipientes para acondicionamento de lixo, bem 
como a poda frequente do mato da área verde localizada no bairro Jardim Aeroporto.   
 
- Indicação nº 477/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá. 
Assunto: realizar a manutenção do asfalto na Rua Duque de Caxias, em frente ao número 
1.477, conforme foto anexa. 
 
- Indicação nº 479/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais. 
Assunto: fazer a substituição das lâmpadas da Rua Prof. Carvalho Júnior, nas 
proximidades do nº 754, Centro. 
 
- Indicação nº 480/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá. 
Assunto: providenciar, com urgência, que seja tampado o buraco localizado no meio da 
Rua Benjamin Constant, atrás da antiga fábrica da Saliba.  
 
- Indicação nº 481/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá. 
Assunto: tapar o buraco que se formou na Av. José Paulino da Costa, em frente ao imóvel 
nº 560. 
 
- Indicação nº 482/2019, de autoria da Vereadora Katia Goyatá. 
Assunto: providenciar a remoção de dois troncos de árvores existentes na calçada da Rua 

Treze de Maio, número 1656. 

 
- Indicação nº 483/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais. 
Assunto: solicita novamente ao setor competente a possibilidade de aumentar o número 
de vagas para estacionamento de motocicletas no entorno da Praça Getúlio Vargas. 
 
- Indicação nº 484/2019, de autoria do Vereador Vagner Tarcísio de Morais 
Assunto: verificar a possibilidade de a empresa concessionária realizar mudanças na 
prestação de serviços do estacionamento rotativo em alguns trechos do Município, sendo: 
permitir, gratuitamente, o embarque e desembarque de crianças em escolas bem como, 
autorizar, gratuitamente, a parada de motoboys para a entrega e o recolhimento de 
mercadorias. 
 Indico ainda que seja feita um cadastro, na empresa responsável, dos 
responsáveis pelas crianças e dos profissionais do transporte escolar, bem como dos 
motoboys, a fim de serem identificados pelos orientadores de tráfego de estacionamento. 
 
- Indicação nº 485/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais. 
Assunto: estabelecer mais reservas, com demarcações apropriadas, para o 
estacionamento exclusivo de motocicletas nas ruas e avenidas de Alfenas, onde o 
Sistema de Estacionamento Rotativo - Área Azul, tiver sido implantado. 
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- Indicação nº 486/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais. 
Assunto: implantar um PSF no bairro Morada do Sol. 
 
1.5 Palavra do vereador (concessão da palavra aos vereadores para breves comentários 
sobre a matéria do expediente ou sobre qualquer assunto de interesse público). 
 
 
II – SEGUNDA PARTE – ORDEM DO DIA 
 
2.1 Apresentação de Proposições: 
 

2.1.1 Projetos de inciativa do Legislativo 
 
- Projeto de Decreto Legislativo, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva, que 
“Concede título de honra ao mérito ao Sr. Wagner Thadeu de Oliveira Teodoro”. 
 
 
2.2 Leitura de Pareceres: 
 
 2.2.2 Parecer da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação 
Final: 
 
Projeto de Lei nº 61/2019, de autoria do Executivo Municipal, que "Dispõe sobre a 
oficialização, no Município de Alfenas, da Língua Brasileira de Sinais - Libras e dá outras 
providências" 
 
2.2. Discussão e Votação de Proposições: 
 

2.2.1 Discussão e Votação em Único Turno: 
 

a) Requerimentos 
 
- Requerimento n.º 115/2019, de autoria da Vereadora Kátia Goyatá.  
Assunto: que encaminhe, por intermédio da Secretaria responsável, informações e 
documentos abaixo descritos, sobre os tributos cobrados pelo Município relacionados a: 

 
1) Indústrias; 
 
2) Comércios; 
 
3) Serviços ; 
 
4) Eventos. 

 
- Requerimento n.º 116/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva.  
Assunto: Requer que seja informado documentalmente o que se segue: 1) foi solicitado 
relação de todos os terrenos doados pelo município  nos últimos 12 anos, o que ratifica o 
pedido (apresentar documentos); 2) informar e apresentar os terrenos/donatários que não 
tomaram as providências de construção e melhor utilização do terreno recebido 



Página 4 de 4 
 

(apresentar documentos); 3) quais as providências já tomadas pelo município em relação 
ao tema apontado (apresentar documentos); 4) requer seja de imediato cumprido a lei de 
doação. 
 
- Requerimento n.º 117/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais.  
Assunto: I - informar se há previsão para fazer a sinalização das vagas unitárias para 
estacionamento dos veículos nas vias públicas abrangidas pela Zona Azul; II - caso não 
haja esta previsão, solicito verificar a possibilidade de fazer a demarcação das vagas 
unitárias de estacionamento nas vias públicas entre um veículo e outro, através de pintura 
na horizontal ou vertical, em toda a extensão da Zona Azul. 
 
- Requerimento n.º 118/2019, de autoria do Vereador Edson Lellis dos Reis.  

Assunto: Que o Poder Executivo intervenha, de forma URGENTE, ao acesso de 
caminhões e carretas na Avenida Rui Martins dos Santos, através da rodovia BR 491, 
para acesso ao perímetro urbano, visto que acabam se deparando com vias públicas que 
não suportam os referidos veículos, trazendo sérios riscos a toda população e aos 
imóveis adjacentes. 

 
2.2.2  Discussão e Votação em Primeiro Turno: 

 
Projeto de Lei nº 61/2019, de autoria do Executivo Municipal, que "Dispõe sobre a 
oficialização, no Município de Alfenas, da Língua Brasileira de Sinais - Libras e dá outras 
providências" 
 
 
 
III – PARTE FINAL – CONSIDERAÇÕES FINAIS (pronunciamento dos vereadores, 
vedado o retorno de matéria já discutida ou comentada no Expediente ou na Ordem do 
Dia).  


